
 

 

 
Regionálne poradenské a informačné centrum Prešov (RPIC Prešov) , Národná agentúra pre rozvoj 

malého a stredného podnikania (NARMSP) a ďalší asociovaní partneri  
si Vás dovoľujú pozvať  na mini-kooperačné podujatie 

 
 

ŽENY – PODPORME SA NAVZÁJOM V PODNIKANÍ  
 

Kedy a kde:   
 

31. mája 2011 (utorok), hotel Jánošík, Liptovský Mikuláš  
 

 
 
 
 
 
 
 

Mamičky na materskej dovolenke, študentky, nezamestnané, zamestnané ženy,  
či začínajúce podnikateľky – nájdite si partnerky pre budúcu spoluprácu,  

pýtajte sa a odpovedajte na otázky iných 
 
 
Slovenská sieť Enterprise Europe Network v rámci projektu Podpora podnikania žien na Slovensku a 
jeho záverečnej konferencie (www.ambasadorka.sk) organizuje mini-kooperačné podujatie pre ženy. 
 
Zameranie 
Toto podujatie zamerané na bilaterálne stretnutia žien má za cieľ umožniť ženám nájsť odpovede na 
rôzne otázky týkajúce sa podnikania, osobne sa stretnúť s ambasádorkami, nájsť si možných 
partnerov pre rozšírenie svojich súčasných i budúcich podnikateľských aktivít, dodávateľov, 
odberateľov, príp. iné formy spolupráce. Je určené pre účastníčky záverečnej konferencie, ktoré chcú 
začať podnikať ale stále váhaju a pre tie, ktoré už podnikajú. 
 
Hlavné témy 

• Začala by som podnikať, ale ...... 
• Hľadám dodávateľa/odberateľa 
• Ponúkam franchising 
• Spolupráca pri podpore podnikania žien 

 



 

 

Prečo sa zúčastniť 
• získate odpovede na Vaše otázky od tých, ktoré to už skúsili alebo pomôžete svojimi 

skúsenosťami tým, ktoré začínajú 
• inšpirujete seba alebo iné ako podnikať 
• vyhnete sa chybám, ktoré spravili tie pred Vami 
• získate pohľad z inej nezainteresovanej strany 
• získate nové kontakty a rozšírite si svoju sieť partnerov a známych  

 
Náklady 
Podujatie sa realizuje v rámci projektu spolufinancovaného Európskou úniou a je pre účastníčky 
zdarma. 
 
Ako to funguje 
Prostredníctvom prihlasovacieho formulára na mini-kooperačné podujatie sa zaregistrujete, uvediete 
v rámci kooperačného profilu, v čom chcete, poradiť resp. o akú spoluprácu máte záujem. Následne 
bude tento profil zverejnený na web stránke podujatia a bude prístupný pre ostatné účastníčky.  
 
Po ukončení registrácie si budete môcť vybrať z ostatných účastníčok a ich kooperačných profilov, s 
kým sa chcete osobne stretnúť počas podujatia. Následne Vás budeme informovať, o koľkej a pri 
ktorom stole sa stretnete.  
 
Prihlasovací formulár 
Zaregistrujte sa na mini-kooperačné podujatie prostredníctvom prihlasovacieho on-line formulára.  
 
Poznačte si do kalendára tieto dátumy 

Dátum Aktivita 

20.5.2011 Zaregistrujte svoj profil, otázku, návrh na spoluprácu 

23. - 27.5.2011 Výber stretnutí 

31.5.2011 Bilaterálne stretnutia 

 
Kontakt  pre príp. otázky ohľadom mini-kooperačného podujatia pre ženy 
Regionálne poradenské a informačné centrum Prešov 
Enterprise Europe Network 
Reimanova 9  
080 01 Prešov 
 
tel: 051 / 75 60 330, 329, 317 
e-mail: een@rpicpo.sk  
www.rpicpo.sk, www.enterprise-europe-network.sk  
 

https://spreadsheets.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dFJ5NGFHVU1ybDFnVHVjR0F4dnNZR2c6MQ


 

 

O projekte Podpora podnikania žien na Slovensku 

 
Projekt vznikol ako reakcia Národnej agentúry pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP) 

a Regionálneho informačného centra Prešov (RPIC Prešov) na špecifickú výzvu 
Európskej komisie  „Európska sieť ambasádoriek – podnikateliek“ (EU Network 
of Female Entrepreneurship Ambassadors), ktorá bola vyhlásená Výkonnou 
agentúrou pre konkurenciu a inovácie (EACI) v rámci Rámcového programu 
Konkurencieschopnosť a inovácie 2007 – 2013 pre členov siete Enterprise 
Europe Network.  
 
Jeho cieľom je propagácia podnikania žien na Slovensku a v Európskej únii 

prostredníctvom vytvorenia siete úspešných podnikateliek, tzv. ambasádoriek. Na Slovensku sieť 
reprezentuje deväť podnikateliek, ktoré boli širokej verejnosti predstavené na úvodnej konferencii 24. 
novembra 2009 v hoteli Médium v Bratislave. Regionálne rozloženie ambasádoriek bolo kľúčovým 
z hľadiska oslovenia čo najväčšieho počtu potenciálnych podnikateliek (mamičky na materskej 
dovolenke, nezamestnané ženy, zamestnané ženy uvažujúce o osamostatnení sa a študentky), ktoré 
bude svojim príbehom inšpirovať práve vybraná ambasádorka podnikateliek za daný kraj. Sieť 
ambasádoriek oficiálne otvorila švédska korunná princezná Viktória 5. októbra 2009 v Štokholme. Z jej 
rúk prevzali menovacie dekréty zástupkyne ambasádoriek desiatich európskych krajín.   
 
Ambasádorky sú vzorom a inšpiráciou pre ostatné ženy, počas rokov 2009-2011 motivovali v rámci 
projektových podujatí ženy k tomu, aby sa nebáli rozhodnúť o svojom osude a premenili svoje 
podnikateľské sny na realitu. Diskusia s nimi predstavuje priestor pre osobnú konfrontáciu názorov, 
predstáv a vedomostí o podnikaní s podnikateľskou realitou. Potenciálne podnikateľky získajú 
možnosť nadviazať kontakty na komunitu a inštitúcie zamerané na podporu podnikania žien na 
Slovensku. 
 
www.ambasadorka.sk  

 
AMBASÁDORKY PODNIKATELIEK SLOVENSKA 
Staňte sa fanúšikom na facebooku! 
www.facebook.com/ambasadorka  
 

 
O Enterprise Europe Network 

 
Projekt sa realizuje v rámci siete Enterprise Europe Network, ktorá od februára 
2008 poskytuje podnikateľom komplexné a ľahko dostupné poradenstvo a 
podporu v oblasti podnikania, inovácií a výskumu. Sieť združuje takmer 600 
organizácií so 4000 skúsenými profesionálmi, ktorí poskytujú svoje služby v 47 
krajinách. Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou. 
 

 
 
 


